



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-228 रविवार 18 अगस्त, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

अग्रवाल कॉलेज में स्वागत कार्यक्रम का आयोजन

प्रीति शर्मा ने छात्रों को आचार संहिता, एंटी रैगिंग और यंग वूमन राइट्स क्लब के बारे में दी जानकारी

बल्लभगढ़, 17 अगस्त, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ के कंप्यूटर साइंस विभाग ने 17 अगस्त को नवखरोलिया प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए एक स्वागत कार्यक्रम का आयोजन किया। कॉलेज निर्वाह स्तर से इस प्रकार के कार्यक्रमों का आयोजन करता है, जिससे छात्रों की सहभागिता और शिक्षण को प्रोत्साहन मिलता है। कार्यक्रम को कार्यक्रम प्रचारक डॉ. संजोय कुमार गुप्ता और प्रचारिणी I, डॉ. सचिन गर्ग के संरक्षण में आयोजित किया गया।

कार्यक्रम की शुरुआत ज्ञान की देवी सरस्वती के सम्पन्न दीप प्रस्थान के साथ हुई, जो ज्ञान की खोज का प्रतीक है। कंप्यूटर साइंस विभाग की प्रमुख, सुश्री मोहिनी वर्मा ने एक गर्मजोशी भरे स्वागत भाषण के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की। इसके बाद, डॉ. सचिन गर्ग और अन्य संकाय सदस्यों ने श्रेणादायक भाषण दिए। डॉ. निराला पोखरा ने छात्रों को सांस्कृतिक गतिविधियों, करियर कंसल्टिंग, और प्रशिक्षण एवं विकास के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कॉलेज जीवन के विभिन्न



पहलुओं, जैसे कि छात्रवृत्ति योजनाएं, अर्थसहायता, छात्र कल्याण समितियाँ और अतिरिक्त गतिविधियों के बारे में भी महत्वपूर्ण जानकारी साझा की।

डॉ. सोमा मलिक ने छात्रों को राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) और राष्ट्रीय फेडेट कोर (एनसीसी) के बारे में जानकारी दी, और सामाजिक सेवा और अनुशासन के महत्व पर जोर दिया। श्री नंद किशोर ने विभिन्न खेल गतिविधियों और शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य के लिए योग के महत्व पर चर्चा की। कार्यक्रम के दौरान, विभिन्न संकाय

सदस्यों द्वारा छात्रों को विभिन्न सेल्य और समितियों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। सुश्री प्रीति शर्मा ने छात्रों को आचार संहिता, एंटी रैगिंग और यंग वूमन राइट्स क्लब के बारे में जानकारी दी और इनके महत्व पर प्रकाश डाला।

सुश्री अनोता ने महिला प्रकोष्ठ, विधिक सहायता प्रकोष्ठ, और मातृदाय साक्षरता क्लब के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम में छात्रों द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुतियाँ दी गईं, जिनमें कुछ विचारोत्तेजक प्रस्तुतियाँ भी शामिल थीं। उनकी प्रभावशाली प्रस्तुति ने दर्शकों

पर गहरा प्रभाव छोड़ा और विभिन्न मुद्दों के प्रति जागरूकता बढ़ाई। कार्यक्रम का समापन सुश्री श्वेति गुप्ता द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ, जिसमें उन्होंने इस आयोजन को सफल बनाने में शामिल सभी लोगों के प्रयासों की सराहना की।

इस अवसर पर सुश्री मोहिनी वर्मा, सुश्री पूनम, सुश्री रीना, सुश्री श्वेति गुप्ता, सुश्री बरल, सुश्री त्रिणा, सुश्री निशा, सुश्री प्रीति, सुश्री गालु, सुश्री रोमी, सुश्री निधि, श्री मनीष, सुश्री अनोता, सुश्री ऋतु और श्री महेंद्र जैसे प्रतिष्ठित संकाय सदस्यों की उपस्थिति ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई।



Home > एजुकेशन > बल्लभगढ़ के कंप्यूटर साइंस विभाग ने कोनवप्रवेशित प्रथम वर्ष के छात्रों के...

एजुकेशन

हरियाणा ncr

बल्लभगढ़ के कंप्यूटर साइंस विभाग ने कोनवप्रवेशित प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए एक स्वागत कार्यक्रम का आयोजन



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

चेयरमैन श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव श्री दिनेश गुप्ता के मार्गदर्शन में कॉलेज नियमित रूप से इस प्रकार के कार्यक्रमों का आयोजन करता है, जिससे छात्रों की सहभागिता और विकास को प्रोत्साहन मिलता है। कार्यक्रम को कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता और प्रभारी विंग I, डॉ. सचिन गर्ग के संरक्षण में आयोजित किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत जान की देवी सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ हुई, जो जान की खोज का प्रतीक है। कंप्यूटर साइंस विभाग की प्रमुख, सुश्री मोहिनी वर्मा ने एक गर्मजोशी भरे स्वागत भाषण के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की। इसके बाद, डॉ. सचिन गर्ग और अन्य संकाय सदस्यों ने प्रेरणादायक भाषण दिए।

डॉ. शिल्पा गोयल ने छात्रों को सांस्कृतिक गतिविधियों, करियर काउंसलिंग, और प्रशिक्षण एवं विकास के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कॉलेज जीवन के विभिन्न पहलुओं, जैसे कि छात्रवृत्ति योजनाएं, आईसीटी सुविधाएं, छात्र कल्याण समितियां और अतिरिक्त गतिविधियों के बारे में भी महत्वपूर्ण जानकारी साझा की। डॉ. सीमा मलिक ने छात्रों को राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) और राष्ट्रीय कैडेट कोर (एनसीसी) के बारे में जानकारी दी, और सामाजिक सेवा और अनुशासन के महत्व पर जोर दिया।

श्री नंद किशोर ने विभिन्न खेल गतिविधियों और शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य के लिए योग के महत्व पर चर्चा की। कार्यक्रम के दौरान, विभिन्न संकाय सदस्यों द्वारा छात्रों को विभिन्न सेल्स और समितियों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। सुश्री प्रीति शर्मा ने छात्रों को आचार संहिता, एंटी रैगिंग और यंग वूमन राइटर्स क्लब के बारे में जानकारी दी और इनके महत्व पर प्रकाश डाला।

सुश्री अनीता ने महिला प्रकोष्ठ, विधिक साक्षरता प्रकोष्ठ, और मतदाता साक्षरता क्लब के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम में छात्रों द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी गईं, जिनमें कुछ विचारोत्तेजक प्रस्तुतियां भी शामिल थीं। उनकी प्रभावशाली प्रस्तुति ने दर्शकों पर गहरा प्रभाव छोड़ा और विभिन्न मुद्दों के प्रति जागरूकता बढ़ाई। कार्यक्रम का समापन सुश्री ज्योति गुप्ता द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ, जिसमें उन्होंने इस आयोजन को सफल बनाने में शामिल सभी लोगों के प्रयासों की सराहना की।

इस अवसर पर सुश्री मोहिनी वर्मा, सुश्री पूनम, सुश्री रीना, सुश्री ज्योति गुप्ता, सुश्री पारुल, सुश्री प्रेरणा, सुश्री निशा, सुश्री प्रीति, सुश्री शालू, सुश्री रोमी, सुश्री निधि, श्री मनीष, सुश्री अनीता, सुश्री ऋतु और श्री महेंद्र जैसे प्रतिष्ठित संकाय सदस्यों की उपस्थिति ने कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई।